# Tomahawk Tomahawk Classic Paintballs .68 2000 Stk.

Kaliber: Munition - Sonstiges

Zustand: neu

### Beschreibung:

Tomahawk Classic Paintballs 68. 2.000 Stück

Die Tomahawk Classic Paintballs sind die Allrounder für Training oder Turnier, haben eine ausgezeichnete Qualität und werden bevorzugt bei MagFed- und Freizeit-Spielern eingesetzt. Sie besitzen eine mittlere Brüchigkeit und haben aufgrund ihrer hellen Farben, gute Markierungseigenschaften vorzuweisen.

HINWEIS: Am besten lagerst du deine Paint an einem schattigem, trockenen Ort bei ca. 15°C bis 25°C Raumtemperatur.

Technische Daten der Tomahawk Classic Paintballs:

Hersteller: TomahawkKlassifizierung: ClassicMenge: 2.000 Stück

- Kaliber: .68

Lieferumfang:

1x Karton Tomahawk Classic Paintballs .68 2.000 Stück





### Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de